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Kuinka paljon on
a) 18 % luvusta 120 taulukkoon. Laske
b) 40 % luvusta 0,050 taulukon avulla
€) 0,15 % luvusta 3502 tehtavat 1-4.

Tutustu sivun 11

Kuinka monta prosenttia
a) 84 on luvusta 150

b) 45,2 on luvusta 1620
¢) 0,0013 on luvusta 2,42

Laske suureen muuttunut arvo.
a) 150 € maksavan tuotteen hintaa lasketaan 20 %.
b) 2860 € kuukaudessa ansaitsevan henkilén palkka nousee 3,5 %.

Kuinka monta prosenttia

a) painavampi 55 kg:n painoinen henkil6 on verrattuna henkil66n,
joka painaa 48 kg

b) pienemmin viikkorahan Lili (35 €) saa Lassiin (52 €) verrattuna?
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elok. 13-13.17

5. Samu omistaa yksion. Yksion yhtiovastike on 165 €. Vastike siséltdd

25 € autopaikkamaksua. Vastikkeesta 44 % on limmityskustannuksia.

48 € yhtiovastikkeesta on rahoitusvastiketta.

a) Kuinka monta prosenttia yhtiévastikkeesta menee autopaikka-
maksuun?

b) Kuinka monta euroa kuluu limmityksen?

¢) Kun yhtiovastikkeesta poistetaan rahoitusvastike ja autopaikka-
maksu, ljelle hoitovastike. Kuinka monta prosenttia yhti-
vastikkeesta on hoitovastiketta?

6. Ville on ostamassa uutta autoa. Auton hinta on 12 500 €. Autoliike

antaa 6,5 % kiteisalennusta. Tamiin lisiksi Villen vanhasta autosta
annetaan 1500 €:n hyvitys.

a) Kuinka monta euroa on kiteisalennus?

b) Kuinka monta prosenttia hyvitys on uuden auton hinnasta?

¢) Kuinka monta prosenttia auton hinta kokonaisuudessaan alenee?

7. Liikkeen kuukausimenot ovat 18 700 €. Palkkamenojen osuus kuu-
kausimenoista on 70 %. Kiinteiston vuokraan kuluu 2600 €. Loput
kuukausimenoista ovat muita kuluja kuten sihkélasku, tietoliiken-
nekulut ja materiaalikulut.

a) Kuinka monta euroa liikkeen kuukausimenoista kuluu palkkoi-
hin?

b) Kuinka monta prosenttia muiden kulujen osuus on kaikista ku-
luista?

8. Netta sijoittaa ylioppilaslahjaksi saamansa rahat 2500 € rahastoon.

Vuoden kuluttua rahaston arvo on noussut 4,25 %.

a) Minkd arvoinen Netan rahasto on nousun jilkeen?

b) Seuraavan vuoden aikana rahaston arvo laskee takaisin 2500
euroon. Kuinka monta prosenttia lasku on?

elok. 13-13.18

elok. 13-13.19

Yrityksen tulos vuonna 2017 oli 28 000 000 €. Seuraavana vuonna

tulos putosi huonon kannattavuuden takia 13 %.

a) Miki oli yrityksen tulos vuonna 2018?

b) Kuinka monta prosenttia tuloksen on parannuttava, jotta padstiin
samaan tulokseen kuin vuonna 2017?

Reetan ansiot kesiakuussa olivat 2350 €. Heindkuussa Reetta teki 20 %

vihemmin t6itd kuin kesdkuussa, jolloin hanen ansionsa laskivat

vastaavan maaran.

a) Mitka olivat Reetan ansiot heinakuussa?

b) Elokuussa Reetta tienasi 2708 €. Kuinka monta prosenttia hanen
ansionsa kasvoivat heindkuun palkkaan verrattuna?

11. Joonatanilla on mobiililaitteessaan liittyma, jonka kuukausimaksu

on 22 €. Hanen ystavilladn Kasperilla on kilpailevan operaattorin

liittymd, jonka kuukausihinta on 19 €.

a) Kuinka monta prosenttia kalliimpi Joonatanin liittyma on Kas-
perin liittymaan verrattuna?

b) Joonatan saa kolmannelta operaattorilta tarjouksen uudesta liit-
tymistd, joka on 10 % edullisempi kuin hanen vanha liittymansi.
Mika on tamén liittyman kuukausihinta?

12, Pikaruokaketjun myyjin aloituspalkka on 10,80 € tunnissa. Vuoden
tyoskentelyn jalkeen myyjd saa palkkaa 11,50 € tunnissa.
a) Kuinka monta prosenttia suurempi toisen vuoden tyontekijan
palkka on aloittavan tyontekijan palkkaan verrattuna?
b) Vuoropaallikén palkka on 55 % suurempi kuin aloittavan tyén-
tekijan palkka. Kuinka suurta tuntipalkkaa vuoropialli

elok. 13-13.20

elok. 13-13.20
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